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Šéf BASF varuje, jak tvrdě zasáhne energetická krize v
roce 2023 německou ekonomiku

ludwigshafen24.de/ludwigshafen/basf-chef-brudermueller-warnung-wirtschaft-energiekrise-folgen-2023-
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KomentářeRozdělit

Ludwigshafen - Šéf BASF Martin Brudermüller vidí v roce 2023 pro

německou ekonomiku těžké časy. Čeho se top manažer obává v

důsledku energetické krize:

Alarmující slova od někoho, kdo by to měl vědět! Je ironií, že šéf

BASF Dr. Ještě větší rizika pro německou ekonomiku vidí Martin

Brudermüller kvůli energetické krizi v roce 2023: „Důsledky krize

cen energií budou mít letos na firmy pravděpodobně větší dopad než

v roce 2022,“ varuje Brudermüller v „ Frankfurter Allgemeine

Sonntagszeitung “ . .

Šéf BASF Brudermüller varuje, že rok 2023 bude pro německou
ekonomiku těžkým rokem

„Bylo by naivní si myslet, že se v roce 2023 můžeme vrátit k běžnému

provozu. I když zatím mírná zima rozptýlila obavy z chladných

obývacích pokojů a výpadků proudu,“ předpovídá generální ředitel

největší světové chemické společnosti.

Německo musí být dlouhodobě připraveno i na výrazně vyšší ceny

energií než před ukrajinskou válkou, která se 

 
dotýká zejména firem s vysokými energetickými nároky, řekl

týdeníku nejvyšší manažer. Varoval proto před lokační nevýhodou v

Německu. „Ve střednědobém horizontu uvidíme změny v naší
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průmyslové struktuře. Nepůjde o žádné škrty nebo deindustrializaci,

ale energeticky náročná odvětví v Evropě budou mít tendenci se spíše

zmenšovat, než růst,“ varoval Brudermüller.

Martin Brudermüller, generální ředitel chemické společnosti BASF.

(Fotomontáž) © Uwe Anspach/picture alliance/dpa

Kvůli energetické krizi spouští BASF rozsáhlý program úspor

Stejně jako celé odvětví pocítil i BASF v roce 2022 dopady vysokých

cen plynu, které raketově vzrostly kvůli válce mezi Ruskem a

Ukrajinou. Společnost BASF na podzim zahájila program radikálních

úspor , který má být realizován v letech 2023 až 2024 a za který se

chemickému gigantu dostalo masivní kritiky.

Očekává se, že snížení sníží roční nevýrobní náklady o 500 milionů

EUR. Představenstvo chce více než polovinu úspor realizovat v

hlavním závodě v Ludwigshafenu , kde BASF celosvětově zaměstnává

zhruba 39 000 ze svých přibližně 111 000 zaměstnanců.

Kurz úsporných opatření v BASF, zejména v hlavním závodě v
Ludwigshafenu
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Společnost, servisní a výzkumné oblasti, stejně jako ústředí

společnosti, mají být zefektivněny, uvedl. BASF nevyloučil rušení

pracovních míst. Naposledy musel BASF oznámit miliardovou ztrátu

.

Mimochodem : Náš  newsletter LUDWIGSHAFEN24  vás

pravidelně informuje o všem důležitém, co se děje ve vašem městě a

regionu.

Očekává se, že skupina oznámí, které škrty jsou konkrétně plánovány

v Ludwigshafenu a na dalších místech, v pátek příští týden, kdy

budou představeny roční údaje za rok 2022. (pek s dpa)

Také zajímavé

Komentáře
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